

Отзыв
научного руководителя на Джайна Марка, автора диссертационной
работы на тему «Цитокиновое и микробиологическое профилирование
менструальной крови в оценке рецептивности эндометрия при
бесплодии», представленной на соискание ученой степени кандидата
биологических наук
по специальности 3.3.8. – Клиническая лабораторная диагностика.

Джайн Марк в 2020 году с отличием окончил Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, факультет фундаментальной медицины с присуждением квалификации «Провизор» по специальности «Фармация» и поступил в аспирантуру по специальности «клиническая лабораторная диагностика» кафедры многопрофильной клинической подготовки.

С 2015 года Джайн М., будучи студентом, выполнял научную работу на базе отдела лабораторной диагностики Медицинского научно-образовательного центра МГУ имени М.В. Ломоносова. С 2019 года является стажером-исследователем отдела лабораторной диагностики организации.

За время работы в отделе Джайн М. продемонстрировал стремление к саморазвитию и изучению методов лабораторной диагностики. Освоил различные методы молекулярно-генетического и иммуноферментного анализа, приобрёл навыки статистической обработки данных, оформления и представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Джайна М. стало изучение микробиологических и молекулярно-генетических факторов, вовлеченных в понижение рецептивности эндометрия.

Тема диссертационной работы Джайна М.: «Цитокиновое и микробиологическое профилирование менструальной крови в оценке рецептивности эндометрия при бесплодии». Джайн М. ответственно

подошел к изучению современного состояния проблемы, тщательно выполнял все методологические аспекты работы, проводил интерпретацию и обработку результатов, полученных с применением современных методов иммунологического и молекулярно-генетических методов анализа. Указанные качества позволили Джайну М. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить ценные с научно-практической точки зрения результаты. С аprobацией материалов диссертации Джайн М. выступал на международной конференции.

Джайна М. можно охарактеризовать как усердного, инициативного, грамотного и целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне. В 2022 году Джайн М. был избран председателем Совета молодых ученых МНОЦ МГУ имени М.В. Ломоносова.

Таким образом, можно заключить, что Джайн М. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата биологических наук.

Научный руководитель:

Доцент кафедры многопрофильной клинической подготовки факультета фундаментальной медицины МГУ имени М.В. Ломоносова, зав. отделом лабораторной диагностики Медицинского научно-образовательного центра МГУ имени М.В. Ломоносова, к.м.н., доцент

Л.М. Самоходская

24.04.2023

Подпись Самоходской Л.М. заверяю
Ученый секретарь МНОЦ МГУ, д.м.н.

Я.А. Орлова

ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова», Москва, Ленинские горы, 1. Телефон: (495) 531 27 49, Email: slm@fbm.msu.ru.

